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LAYANAN BIMBINGAN AKADEMIK 

 

 

 



 

 

 

DESKRIPSI HASIL SURVEI KELUASAN MAHASISWA JURUSAN BAHASA INGGRIS SEMESTER GANJIL 

2020-2021 

 

Jumlah mahaiswa yang memberi tanggapan terhadap instrumen ini yaitu 179 orang yang yang 

tersebar dibeberapa  baik angkatan, kelas, dan jenis kelamin . selengkapnya dapat dilihat dari deskripsi 

berikut ini: 

Layanan akademik 

Semua item untuk layanan akademik hanya didominasi respon yang baik dan sangat baik saja, 

menunjukkan bahwa mahasiswa puas terhadap layanan akademik PA. 

 

 

 

 

 



 

PENGEMBANGAN BAKAT 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

Pengembangan bakat dan minat 

Secara umum respon setiap pertanyaan baik dan sangat baik namun teradapat komponen yang 

diatas 10 % respon yang kurang baik seperti pada respon kejelasan informasi kegiatan minat dan 

bakat, kemudahan memperoleh informasi kegiatan minat dan bakat, kecepatan proses 

persetujuan, dan kecepatan pencairan dana. Item yang direspon kurang baik oleh mahasiswa 

perlu menjadi perhatian oleh pimpinan prodi, maupun pimpinan fakultas bidang 

kemahasisswaan. 

  



LAYANAN PEMBINAAN DAN KEPRIBADIAN (SOFT SKILL) 

 

 

 



 

 

 



 

    

        Layanan pembinaan dan kepribadian (soft skill) 

Secara garis besar dari respon mahasiswa terhadap layanan pembinaan dan kepribadian (soft 

skill) didominasi dengan respon yang baik dan sangat baik, hal itu menunjukkan bahwa 

mahasiswa juga puas terhadap layanan ini. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

LAYANAN BEASISWA 

 

 

 



 

 

 



 

 

Layanan beasiswa 

Semua item yang terdapat pada layanan beasiswa memiliki respon yang baik masih diatas 

rata-rata 70%, namun respon yang kurang baik juga terdapat rata-rata diatas 10% bahkan 

item kemudahan memperoleh informasi  beasiswa terdapat 20.9% respon yang kurang 

baik. Itu menunjukkan kurang puasnya mahasiswa terhadap layanan beasiswa sehingga 

kedepannya diharapkan ada peningkatan terhadap layanan beasiswa. 

 

  



LAYANAN KESEHATAN 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

Layanan kesehatan 

Secara umum layanan kesehatan yang direspon mahasiswa rata-rata respon yang baik, 

walaupun terdapat respon mahasiswa kurang baik terhadap item kelengkapan sarana dan 

prasarana 29.1%, kebersihan ruangan 20,9%. Dan kenyamanan ruangan 17% dari layanan 

kesehatan, akan tyetapi secara umum mahasiswa puas terhadap layanan kesehatan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAYANAN PERKULIAHAN (PROSES PEMBELAJARAN) 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

Layanan perkuliahan (proses pembelajaran) 

Berdasarkan hasil survei tentang layanan perkuliahan (proses pembelajaran), menunjukkan bahwa 

rata-rata respon mahasiswa ada pada kategori baik, namun ada juga beberapa item yang respon 

kurang baiknya diatas 20% . oleh karena itu ,untuk item tersebut perlu menjadi  perhatian bahwa 

dengan respon yang kurang baik akan menjadi bahan perbaikan kedepannya.  

  



 

 

 

Secara garis besar dari 172 responden memberi tanggapan tyerkait beberapa jumlah 

pertemuan  yang dilakukan oleh dosen adalah 68% 16 pertemuan, dan untuk pertemuan 

kurang dari 14 kali terdapat 29.1%  dan untuk pertemuan dibawah 11 pertemuan terdapat 

9,3%. Hal ini menandakan bahwa terdapat dosen yang tidak memenuhi jumlah pertemuan 

yang seharusnya 

 


